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Náklady na energii ohrožují přežití britských hospod –
zpráva
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Počet insolvencí loni podle výzkumných údajů přesáhl 80 %.

Rostoucí počet britských hospod zavírá kvůli rostoucím účtům za

energie a inflaci, ukázaly údaje zveřejněné účetní firmou UHY

Hacker Young .

Podle zprávy se ve Spojeném království loni v důsledku krize

životních nákladů zhroutilo 512 hospod a barů, což je nárůst z 280 v

roce 2021. Firma tvrdí, že počet takových insolvencí vyskočil v roce

2022 až o 83 %.

“ Krize životních nákladů, včetně nárůstu úrokových sazeb,

ovlivnila spotřebitelské návyky, takže je méně pravděpodobné, že

budou utrácet za „nepodstatné věci“, včetně pití nebo jídla v

hospodě. Železniční stávky také zabránily mnoha zákazníkům

cestovat do hospod ve městech nebo v centrech měst, “ uvádějí autoři

zprávy.

Inflace zvyšuje náklady, které musí hospody samy platit za dodávky

piva a jídla, ukazují zjištění. Vzhledem k tomu, že mnoho zařízení má

po uzavření pandemie Covid-19 malé nebo žádné úspory nebo

kapacitu na půjčování, více z nich je nuceno zavřít své dveře.
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“ Toto je obzvláště těžké období pro majitele hospod a barů, kteří

zjišťují, že potřebují utrácet stále více a zároveň vydělávat méně a

méně. Po dlouhém období výpadků příjmů během pandemie byla

krize životních nákladů pro mnohé posledním hřebíčkem do rakve ,“

řekl Peter Kubík, jeden z analytiků stojících za zprávou.

Tato zpráva přichází poté, co britská vláda oznámila plány na snížení

pomoci, kterou poskytuje podnikům a organizacím veřejného sektoru

na placení účtů za energii.

Stávající schéma energetické úlevy, které bylo

představeno v září loňského roku, údajně

poskytlo podnikům 18 miliard liber (22 miliard

dolarů) na pomoc s prudce rostoucími náklady

na energii. Program však končí v březnu a nový

podpůrný balíček údajně sníží financování na 5,5 miliardy liber (6,7

miliardy dolarů).

„ Spirálově rostoucí náklady na energii jsou pro naše členy

problémem číslo jedna již téměř rok a stále tomu tak zůstává... Jak

tato data ukazují, není pochyb o tom, že náklady na energii

způsobují krach podniků – lidé si prostě nemohou dovolit vyjít s

penězi. a nezbývá jim nic jiného,   než zavřít obchod, což znamená, že

komunita nadobro ztratí svou hospodu nebo pivovar a práci a

živobytí, které s tím souvisí,“ řekla Emma McClarkin, generální

ředitelka British Beer and Pub Association. Město AM

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte
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